
ПРОТОКОЛ
от «23» марта 2020 года № 5
заседания правления А СРО «МООАСП»
Основание заседания правления А СРО «МООАСП» –  инициатива председателя правления.
Место проведения заседания правления – 190103, г. Санкт-Петербург, ул. 9 Красноармейская, д 5.
Председательствующий на заседании правления – председатель правления А СРО «МООАСП» Степаненко А.В.
Из 5 членов правления на заседании правления присутствуют:
1. Степаненко А.В. –  председатель правления А СРО «МООАСП»;
2. Драпезо А.В. –   член правления А СРО «МООАСП»;
3. Терещенко В.В. -  член правления А СРО «МООАСП»;
4. Горбунов Н.В.   – член правления А СРО «МООАСП».
На заседании правления присутствовали без права голосования следующие лица:
- Зимина М.Н. – заместитель исполнительного директора А СРО «МООАСП»;
– Васильева О.В. – ответственный секретарь заседания правления А СРО «МООАСП».

Открытие заседания:
Слушали: Председательствующего, который сообщил, что из 5 членов правления в заседании принимают участие 4 члена правления. Заседание правления правомочно.
Председательствующий объявил заседание правления открытым.
О повестке дня заседания правления.
           Слушали Председательствующего, который предложил утвердить повестку дня заседания правления.
Голосовали: «за» – единогласно.
Решили: Утвердить повестку дня заседания правления.
 Повестка дня заседания Правления:

             1. О внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов А СРО «МООАСП»:
1.1. ООО «ИОиП Константа»  (ИНН 7424027200, реестровый № 109740062);
          2.  О подтверждении  прекращения членства на основании   заявлений, поступивших от          членов А СРО «МООАСП»:
2.1. ООО «ЭНЕРГОМОНТАЖСЕРВИС» (ИНН 7813479110, реестровый номер 117780307);
             ПО ВОПРОСУ № 1 ПОВЕСТКИ ДНЯ
       - Васильева О.В. доложила присутствующим о поступившем заявлении от ООО «ИОиП Константа»  (ИНН 7424027200, реестровый № 109740062) о предоставлении права выполнять подготовку проектной документации в случае, если предельный размер обязательств по договору подряда на подготовку проектной документации, заключенному с использованием конкурентных способов заключения договоров, не превышает двадцать пять миллионов рублей (первый уровень ответственности – п.1 ч.11 ст. 55.16 ГрК РФ), в том числе о намерении осуществлять подготовку проектной документации по договорам подряда в отношении особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии).
  -  Степаненко А.В., предложил рассмотреть вопрос о внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов А СРО «МООАСП», в соответствии требованиями, установленным внутренними документами к своим членам. Внести изменения в сведения, содержащиеся в реестре членов А СРО «МООАСП» в отношении организации члена А СРО «МООАСП» -  ООО «ИОиП Константа»  (ИНН 7424027200, реестровый № 109740062).
Голосовали: «за» – единогласно, «против» – нет, «воздержался» – нет.
   Постановили:
    1.1. Внести изменения в сведения, содержащиеся в реестре членов А СРО «МООАСП» в отношении ООО «ИОиП Константа»  (ИНН 7424027200, реестровый № 109740062) в связи с:
      
 - изменением сведений об уровне ответственности члена саморегулируемой организации по обязательствам по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров, и предельному размеру обязательств по таким договорам, в соответствии с которым указанным членом внесен взнос в фонд обеспечения договорных обязательств (первый уровень ответственности -п.1 ч. 11 ст. 55.16 ГрК РФ), в том числе о намерении осуществлять подготовку проектной документации по договорам подряда в отношении особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии);
     1.2. Решение о внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов А СРО «МООАСП»  в отношении рассмотренных организаций  членов А СРО «МООАСП» вступает в силу со дня уплаты в полном объеме вышеуказанных дополнительных взносов в компенсационные фонды  А СРО «МООАСП».
 ПО ВОПРОСУ № 2 ПОВЕСТКИ ДНЯ
-   Васильева О.В. доложила присутствующим о поступившем 23.03.2020 года заявлении о выходе из состава членов А СРО «МООАСП» (основание - п.2 ч.2 ст.55.7 ГрК РФ, п.1 ч.5.1 ст.5 Положения о членстве в СРО - добровольный выход члена из саморегулируемой организации) – ООО «ЭНЕРГОМОНТАЖСЕРВИС» (ИНН 7813479110, реестровый номер 117780307).
– Степаненко А.В. сообщил, что в соответствии с п.2 ч.2 ст.55.7 ГрК РФ, п.1 ч.5.1 ст.5 Положения о членстве в СРО - добровольный выход члена из саморегулируемой организации, членство в А СРО «МООАСП» на основании п.2 ч.2 ст.55.7 ГрК РФ, п.1 ч.5.1 ст.5 Положения о членстве в СРО - добровольный выход члена из саморегулируемой организации –  ООО «ЭНЕРГОМОНТАЖСЕРВИС» (ИНН 7813479110, реестровый номер 117780307) прекращено в день поступления заявления члена А СРО «МООАСП», то есть 23.03.2020 года. Свидетельство о членстве подлежит аннулированию, право  осуществлять подготовку проектной документации — прекращено.
             Голосовали: «за» – единогласно, «против» – нет, «воздержался» – нет.
2.1. Приняли решение:
         О подтверждении прекращения членства   ООО «ЭНЕРГОМОНТАЖСЕРВИС» (ИНН 7813479110, реестровый номер 117780307) 23.03.2020 года по основанию, предусмотренному п.2 ч.2 ст.55.7 ГрК РФ, п.1 ч.5.1 ст.5 Положения о членстве в СРО - добровольный выход члена из саморегулируемой организации, аннулировании Свидетельства о членстве № 117780307, прекращении права осуществлять подготовку проектной документации по основанию, предусмотренному п.2 ч.2 ст.55.7 ГрК РФ, п.1 ч.5.1 ст.5 Положения о членстве в СРО с 23.03.2020 года.
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