
ПРОТОКОЛ
от «17» декабря 2024 года № 17
заседания правления А СРО «МООАСП»

Основание заседания правления А СРО «МООАСП» – инициатива председателя правления.

Место проведения заседания правления – г. Санкт-Петербург, ул. Афонская, д.2, оф. 267.

Заседание правления проходит в режиме видеоконференц-связи.

Председательствующий на заседании правления – председатель правления А СРО «МООАСП» Черниченко Е.И.

Из 5 членов правления на заседании правления присутствуют:

1. Черниченко Е.И. – председатель правления А СРО «МООАСП»;
2. Еремеев А.А. -  член правления А СРО «МООАСП»;

3. Пузырев С.Ю.   – член правления А СРО «МООАСП»;

4. Федотова О.В.- член правления А СРО «МООАСП»;
5. Батраков В.А. – член правления А СРО «МООАСП».
В режиме видеоконференц-связи на заседании правления присутствовали без права голосования следующие лица:

- Кулаков С.В. – исполнительный директор А СРО «МООАСП»;
- Зимина М.Н. – заместитель исполнительного директора А СРО «МООАСП»;

– Васильева О.В. – ответственный секретарь заседания правления А СРО «МООАСП».

Открытие заседания:
Слушали: Председательствующего, который сообщил, что в режиме видеоконференц-связи из 5 членов правления в заседании принимают участие 5 члена правления. Заседание правления правомочно.

Председательствующий объявил заседание правления открытым.
О повестке дня заседания правления.
           Слушали Председательствующего, который предложил утвердить повестку дня заседания правления.
 Голосовали: «за» – единогласно.

Решили: Утвердить повестку дня заседания правления.
 Повестка дня заседания Правления:
1. Об исключении из членов А СРО «МООАСП» организаций:
1.1. ОАО «Челябтяжмашпроект»   (ИНН  7453008836 , реестровый номер 109740061);
                 ПО ВОПРОСУ № 1 ПОВЕСТКИ ДНЯ
    Слушали:
 - Зимину М.Н., которая сообщила, что в соответствии с Уставом А СРО «МООАСП» (п.4 ч.8.2 ст.8, п.7 ч.10.22 ст.10), Положением о членстве в А СРО «МООАСП», в том числе о размере, порядке расчета, а также порядке уплаты вступительного взноса, членских взносов (пп.2, 3 ч.5.5, ст.5, ч.5.6 ст. 5) – при неоднократном в течение одного года или грубом нарушении членом Ассоциации требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности, технических регламентов, стандартов на процессы выполнения работ по подготовке проектной документации, утвержденных Национальным объединением изыскателей и проектировщиков, стандартов Ассоциации, настоящего Положения, Положения о контроле Ассоциации за деятельностью своих членов и (или) иных внутренних документов, а также при неоднократном нарушении в течение одного года срока оплаты в Ассоциацию членских взносов, неуплате в Ассоциацию иных обязательных целевых взносов или неоднократном нарушении срока оплаты в Ассоциацию иных обязательных целевых взносов, в отношении которых установлена оплата по частям, Ассоциация вправе принять решение об исключении из членов СРО. В соответствии п.6 ч.7 ст.17 Федерального закона от 01.12.2007 №-315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», п. 7 ч.10.22 ст.10 Устава А СРО «МООАСП» и внутренними документами саморегулируемой организации решение об исключении организаций из членов А СРО «МООАСП» принимает коллегиальный орган управления СРО - Правление А СРО «МООАСП». 

На исключение из членов СРО заявлена организация:

1) Открытое акционерное общество «Челябинский институт по проектированию заводов тяжелого, энергетического и транспортного машиностроения» (ОАО «Челябтяжмашпроект»), ИНН 7453008836, реестровый номер 109740061,  юридический адрес: 454080, обл. Челябинская, г. Челябинск, пр-кт Ленина, д. 83, оф. 303, с 30.12.2009 года является действительным членом А СРО «МООАСП». 

- Васильеву О.В., о том, что по состоянию на 17.12.2024 года общая сумма задолженности по оплате целевых и членских взносов составляет 113 875   рублей (членские взносы: 2, 3, 4 кварталы 2024 года и целевые взносы:  2, 3, 4 кварталы 2024 года). 

Организация находилась в постоянном взаимодействии со специалистами СРО, но имелись нарушения по прохождению плановой проверки (не представлен полный пакет документов по требованиям к проверке), неоднократно рассматривались на заседаниях Дисциплинарной комиссии, по ходатайству представителей организации (о сохранении членства в СРО, продолжении деятельности организации, гарантиях исправления всех недочетов)  шли навстречу, однако до настоящего момента все претензии не исправлены, по данным сбис организация находится в стадии банкротства. 
-   Кулакова С.В., который подчеркнул необходимость соблюдения законодательства, ходатайствует об исключении указанных организаций из членов СРО. 
           Иных замечаний и предложение не поступило.

           Голосовали: «за» - единогласно, «против»-нет, «воздержался» -нет.

              Приняли решение:

1. Руководствуясь п.6 ч.7 ст.17 Федерального закона от 01.12.2007 №-315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», п. 7 ч.10.22 ст.10 Устава А СРО «МООАСП», ч.5.6 ст.5 Положения о членстве в А СРО «МООАСП», в том числе о размере, порядке расчета, а также порядке уплаты вступительного взноса, членских взносов (далее - Положение), в соответствии с п.п. 2,3 ч.5.5 ст.5   Положения - исключить  из членов А СРО «МООАСП»: 
Открытое акционерное общество «Челябинский институт по проектированию заводов тяжелого, энергетического и транспортного машиностроения» (ОАО «Челябтяжмашпроект») (ИНН 7453008836) Юридический адрес: 454080, обл. Челябинская, г. Челябинск, пр-кт Ленина, д. 83, оф. 303

	Председательствующий
	Черниченко Е.И.


   Протокол составил:

	Ответственный секретарь заседания правления
	Васильева О.В.



